

Внезапно у неё возникло видение человека, стоящего у подножия испытательной кушетки. Она не могла видеть его лица, но его тело было массивным, его мышцы бугрились под его кожей, когда он двигался. Толстые, тяжёлые кожаные ремни, покрытые заклёпками, пересекали его широкую грудь, а его ноги были похожи на стволы деревьев. Хотя она этого не понимала, большая часть его напоминала Конана Варвара. Но фильмы и глянцевые журналы никогда не показывали его таким. Кожаные ремни на груди и грубые тяжёлые сапоги, которые он носил, были его единственными предметами одежды. Его обычная кожаная набедренная повязка отсутствовала, показывая оружие более грозное чем когда-либо обладал варвар. Он был длинным, толстым и переплетённым синими венами, и то как он стоял, ясно показывало что он готов для дела. То, куда он нацелился, прямо на горячий мокрый центр, не оставило никаких сомнений в том, куда он намеревался войти.

“О, да!” - тихо прошептала Синди, - “Сделай это... Возьми меня...”

Варвар сделал шаг вперёд прямо между её поднятыми раздвинутыми ногами. Ещё один шаг и увеличенная головка его огромного, твёрдого члена уткнулась прямо между её истекающих половых губ.

“О, Боги, да...” - простонала она, полностью потерявшист в образе мускулистого гиганта, который собирался взять её.

Затем головка его члена раздвинула гладкую, мокрую плоть между её ног, и она застонала, когда толстый стержень скользнул внутрь неё. Он тихонько хмыкнул, а затем двинулся вперёд, безжалостно буравя своей каменной эрекцией в её самое чувствительное место. Она чувствовала как её растягивают, наполняют её, вторгаются в неё, проникает в неё глубже чем когда-либо прежде.

“О, Бoooожee! Да! ... Да!”

С громким криком она кончила, её ум был наполнен образом этого большого воина, который был с неё. Она чувствовала, как сталь его большого, жёсткого члена глубоко проникла в её кипящую киску, его мозолистые руки сжали её бёдра, чтобы обездвижить её, когда он вышел из неё, а затем вошёл в неё снова, его твёрдая человеческая плоть вторглась в её самое интимное и самое чувствительное место, снова и снова.

Он трахал её мощными, длинными и безжалостными ударами, тихонько ворча каждый раз, когда он входил в неё, и её киска издавала чавкающие или даже хлюпающие непристойные звуки. Синди почти не заметила как в неё врывается очередная кульминация, волна за волной удовольствия, сдувающая её разум прочь. Его орудие ударяло её снова и снова, и она стоала с каждым ударом.

Его удары становились всё быстрее и быстрее, его хрюкание становилось всё громче, пока она не почувствовала как он набухает внутри неё, и казалось становится ещё крепче. Затем, затем после окончательного глубокого толчка, он издал громкий рёв, и она почувствовала как его член пульсирует, закачивая струя за струёй его горячий заряд спермы в её ожидающие глубины. И она кончила вместе с ним, её киска схватила его, сжимала и доила его, и она услышала как она кричит, кончая как никогда раньше до этого. Это продолжалось и продолжалось в огромном ярком взрыве удовольствия, который длился дольше чем когда-либо, прежде чем наконец выгорел.

Когда всё было кончено, она лежала там несколько минут, задыхаясь и закрыв глаза. Её тело было горячим и потным, её голова слегка кружилась от интенсивности всего этого. В конце концов её дыхание успокоилось, и она открыла глаза. Её зрение было слегка затуманено, и неудивительно. Последний оргазм заставил её увидеть звёзды, и послесвечение этих звёзд до сих пор плясало перед глазами.

Её мускулистый воин исчез. На его месте стояла Шерон. Но не так как она вышла из комнаты раньше. Это была Шерон из видеоклипа, который видела Синди, во всей своей обнажённой славе. Её эbonитовая кожа, казалось сияла от блеска пота. Её соски были тёмными, гордо торчавшими на кончиках её молодых, твёрдых грудей, и теперь, когда она стояла, Синди могла видеть её прекрасную задницу, твёрдую, тонированную и восхитительную закруглённую. Синди подумала что с таким телом парни будут у неё в дверях каждый день и дважды по воскресеньям. Девушки тоже. Но это была странная мысль. Почему она так подумала?

«Я думаю вам бы пригодилась небольшая помощь, Синди», - сказала Шерон, - «Поэтому я собираюсь помочь вам.» С этими словами она наклонилась, положила свой рот на клитор Синди и начала посасывать его.

Синди извивалась под прикосновением губ и тихонько стонала, закрыв глаза. Ощущение языка Шерон на её самом чувствительном месте было восхитительным, и молодая девушка использовала его с большим мастерством. Синди знала что скоро она кончит снова.

«Очень хорошо, Шерон,» - одобрительно сказал знакомый голос.

Синди открыла глаза и посмотрела вверх, чтобы увидеть как доктор Мейнард стояла у изголовья кушетки. Но как и Шерон, добрый доктор выглядела не такой, какой её в последний раз видела Синди. Её белый лабораторный халат был расстёгнут, и она ничего не носила под ним. Через открытый перед одеждой Синди увидела, что доктор Мейнард, хотя и была постарше чем Шерон, также имела плотное, хорошо подтянутое тело, тонкую талию и красивые, упругие груди. Её киска была такой же гладкой как у Шерон, а бедра были широкими и плотными.

«Я помогу вам с этой стороны,» - сказала доктор Мейнард. Синди не была уверена, были ли эти слова предназначены для неё или для Шерон, но через мгновение это не имело

значения, потому что результат был тем же. Ощущение рук доктора Мейнард на её груди послало волну сладкой дрожи по её телу, когда она почувствовала что её соски пощипываются, потираются и массируются умелыми пальцами врача, она не смогла подавить громкий стон.

Чувств было слишком много: язык Шерон творил волшебство на её клиторе, а пальцы доктора Мейнард на её сосках. Толчки удовольствия пронзили её, сильнее и сильнее, пока не превратились в волны блаженства, и с женщинами, касающимися её в нужных местах и в нужный момент, оргазм взорвался внутри неё, большая яркая вспышка интенсивного удовольствия, которое началось где-то в паху, но послал вторичные вспышки в её груди, а затем разошёлся по всему телу. Она завыла, закричала, скручиваясь и извиваясь под контролем двух женщин, которых она почти не знала, но которые, казалось, знали её тело лучше чем она. И когда приливная волна начала ослабевать, ещё одна кульминация накрыла её, а затем следующая и следующая.

Затем произошло что-то странное. Вдруг всё показалось очень далёким: комната, тестовая кушетка, Шерон и доктор Мейнард. Были ли они там? Было ли что-либо вообще там? Она уже не была уверена. Она дрейфовала, плавала на облаках чистого оргазмического удовольствия, пока не осталось ничего кроме блаженства. Внезапно она чётко осознала своё тело, и она почувствовала каждую искру энергии, прыгающей внутри неё, когда она подготовилась к очередной кульминации, всего в нескольких секундах от неё. Вагинальный зонд, анальный зонд, электроды по всей её коже, но особенно те, что были на её сосках и клиторе... Вдруг все это показалось очень интенсивным, и удовольствие увеличивалось, пока не смыло всё остальное... и она кончила, один оргазм за другим.

Волна за волной удовольствие проходило сквозь неё, каждая по следам предыдущей, каким-то образом более интенсивная и глубокая чем предыдущая. Большие яркие взрывы сексуальной энергии прожигали себе путь сквозь её молодое тело, как огромный фейрверк, который не заканчивался, пока не заполнил всё её существо. Она билась в объятиях тестовой кушетки, как будто у неё были судороги, и может быть это они и были, но ей было всё равно, поскольку интенсивность удовольствия стёрла все сознательные мысли, как яркие огни наполняют тьму...

* * *

"Синди? Синди, ты меня слышишь?"

Рука коснулась её лица, а затем пальцы осторожно открыли ей веки, и маленький яркий свет засиял прямо в её глазу.

"Хм... " выдавила она.

Свет погас и её глаза снова закрылись.